

## **COMUNE DI FALCONE**

Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

DELIBERA DI GIUNTA	
	N. 11 DEL 13/01/2020
ESTRATTO pag. 1 di 1	
OGGETTO	ufficio segreteria Autorizzazione transazione con la Ditta Ricoh Italia s.r.L. Assegnazione somme al Responsabile Area amministrativa e Socio Culturale.
ELEMENTI ESSENZIALI	PROPONE  1) Per le motivazioni di cui in premessa, che qui si richiamano, di approvare la proposta di transazione, per la complessiva somma di € 3.000,00, tra il Comune e la ditta Ricoh Italia srl, e di autorizzare il Responsabile dell'Area Amministrativa e Socio Culturale al pagamento di quanto pattuito nei termini concordati.  2) Di assegnare al Responsabile dell'Area Amm.va e Socio Cult.le la somma di € 3.000,00 da corrispondere alla ditta Ricoh Italia srl.  3) Di prendere atto della nota pec inviata all'Ente il 18.12.2019 dalla ditta Ricoh Italia srl che ha riscontrato positivamente la nota pec dell'Ente del 26.11.2019 e con la quale ha sottoscritto per accettazione la proposta transattiva che, allegata alla presente, costituisce parte integrante e sostanziale.  4) Di trasmettere il predetto provvedimento al Responsabile dell'Area Amministrativa e Socio Culturale per l'adozione degli atti consequenziali;  5) Disporre che la presente deliberazione, a mente di quanto previsto dall'art. 26 comma 2° del D.Lgs. n. 33/2013, venga pubblicata nell'albo on line dell'Ente sezione "Amministrazione Trasparente";  6) Dare atto che la pubblicazione, in conformità a quanto sopra, della presente deliberazione costituisce presupposto di efficacia della medesima;  7) Dichiarare la presente immediatamente esecutiva.  AD unanimità dei voti favorevoli espressi nelle norme di legge;  La G.M. DELIBERA  DI APPROVARE, come di fatto approva, l'allegata proposta avente ad oggetto: "Autorizzazione transazione con la Ditta Ricoh Italia s.r.l Assegnazione somme al Responsabile Area amministrativa e Socio Culturale", parte sostanziale della presente deliberazione;  DI DICHIARARE la presente immediatamente esecutiva ai sensi dell'alt. 12, comma 2, della L.R. n. 44/1991.